

НА ШЛЯХУ ДО ДУАЛЬНОЇ ОСВІТИ

МІШУТІН А.В., МОРОЗ К.О.

Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса, Україна

Дуальна освіта – це такий вид освіти, при якому теоретична частина підготовки проходить на базі Академії, а практична - на підприємстві.

У 2018 році Академія і Служба Автомобільних доріг Одеської області (САД) уклала договір о Науково-технічному співробітництві, що сприяло у подальшому створенню філіалу кафедри «Автомобільні дороги та аеродроми» у Службі автомобільних доріг в Одеській області.

Згідно плану роботи філіалу кафедри Автомобільних доріг та аеродромів, студенти освітньо - професійної програми «Автомобільні дороги та аеродроми та транспортні системи»:

- проходять професійну та переддипломну практику;
- проходять практичні заняття на підприємстві і лабораторії САД;
- провідні спеціалісти ДП «Облавтодора» і САД ознайомлюють студентів з новими технологіями і технічними рішеннями при виконанні робіт на будівництві і реконструкції автодоріг та аеродромів;
- захищають курсові проекти і магістерські роботи ;

Технічний відділ САД і ДП «Облавтодор» вносять свої рекомендації у навчальну програму.

В процесі проходження студентами практики і захисту курсових проектів і магістерських робіт спостерігається зближення навчання в Академії та на підприємстві. Багатьох випускників кафедри «Автомобільних доріг та аеродромів» після захисту магістерських робіт запрошують на роботу у проектний інститут та на підприємства САД.

На даний момент багато молодших спеціалістів поєднують навчання і роботу на підприємствах САД. Це приводить до пропуску занять, з'являються заборгованості і т.д.

При дуальній системі навчання на підприємствах створюють робочі місця, на яких під керівництвом провідних спеціалістів - наставників студенти, виконують проектні роботи чи працюють на об'єкті помічником майстра чи виконроба.

Чередування навчання в академії і впровадження своїх знань на підприємстві обов'язково надає позитивний ефект і підвищення рівня знань випускників.